

Пише: Момир Турудић
понедељак, 08 септембар 2014 14:06



Према писању београдске "Политике", главна карика за пословање УАЕ у Србији је Мохамед Дахлан, лични саветник "нашег" шеика, престолонаследника Абу Дабија Мохамеда бин Заједа ал Нахјана. Дахлана је због учвршћивања мирољубиве сарадње и пријатељских односа две земље у пролеће 2013. године председник Томислав Николић одликовао Орденом српске заставе другог степена.

Овај Палестинац је имао бурну прошлост: од учешћа у устанку против Израела, преко места саветника за безбедност Јасара Арафата, до организовања и наоружавања паравојних јединица за борбу Фатаха палестинског председника Махмуда Абаса против Хамаса. Осумњичен је за финансијске малверзације, чак и да је умешан у убиство Арафата



Сарадња Србије и Уједињених Арапских Емирата најављена је громогласно почетком 2012. године као једна од спасоносних опција за посрнулу домаћу економију. У следећим месецима Александар Вучић и Млађан Динкић, главни преговарачи са Емиратима успијели су помињати послове за целу наменску индустрију Србије: изградњу фабрике чипова, научно-истраживачког центра, фабрике делова за Ербас и Боинг, инвестиције у Луку Панчево, изградњу нове звезде, докапитализацију Југословенског речног

Пише: Момир Турудић
понедељак, 08 септембар 2014 14:06

бродарства; помињани су и изградња туристичке инфраструктуре у зимским туристичким центрима, градња хотела на месту где се данас налази рушевина Генералштаба, енормна улагања у пољопривреду, карго центар на аеродрому... Престолонаследник Абу Дабија, шеик Мохамед бин Зајед ал Нахјан то није јавно изговорио, али је Вучић тврдио да је он спреман да у Србији инвестира и у послове који му неће донети зараду, али ће помоћи опоравку Србије.

До данас, у сарадњи са УАЕ основана је авио-компанија Ер Србија, о чему је више пута писано на страницама "Времена"; копља се ломе око тога колико су исплатива досадашња улагања из Емирата у пољопривреду; последњи од пројеката у сарадњи са инвеститорима из УАЕ најављених као спас Србије је "Београд на води", који је у магли таман колико и претходна набројана обећања.



У сваком случају, мада је реализација инвестиција далеко од обећања наших политичара, чињеница је да је у последњих година много живнула комуникација између Србије и Емирата, готово обустављена пошто су у време прима у арапском свету признати тек од 2008. године, и да је било много урађања које заслужан за релативно добру државну односа.

МОХАМЕД ДАХЛАН: Београдска Политика је објавила на насловној страни текст о Мохамеду Дахлану, личном саветнику престолонаследника Абу Дабија шеика Мохамеда бин Заједа ал Нахјана. У том тексту се каже да је интересовање за Дахлана у нашој земљи порасло тек након што је портал Миддле Еаст Еје (МЕЕ), који на енглеском

Пише: Момир Турудић
понедељак, 08 септембар 2014 14:06

објављује вести у вези с Блиским истоком, означио управо њега као кључног посредника у успостављању блиских веза Србије и Уједињених Арапских Емирата. Дахлана је због учвршћивања мирољубиве сарадње и пријатељских односа две земље, у пролеће 2013. године, председник Томислав Николић одликовао Орденом српске заставе другог степена.



У "Политици" је наведена живописна Дахланова каријера, од једног од оснивача борбеног покрета Фатах у Гази, хапшења, учешћа у устанку против Израела, прогона у Тунис, вођења Организације за безбедност у појасу Газе до 2002, када је поднео оставку. Био је саветник за националну безбедност Јасера Арафата, палестински министар одбране, министар цивилних послова. Организовао је највећи митинг присталица Фатаха 2007. године, касније био представник у преговорима који су резултирали споразумом са Хамасом, где су се обе стране договориле да зауставе војне сукобе и формирају владу националног јединства.

Пише: Момир Турудић
понедељак, 08 септембар 2014 14:06



Време